

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年6月21日
【事業年度】	第143期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	川崎汽船株式会社
【英訳名】	Kawasaki Kisen Kaisha, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 朝倉次郎
【本店の所在の場所】	神戸市中央区海岸通8番
【電話番号】	(078)325 8727（ダイヤルイン）
【事務連絡者氏名】	神戸総務グループ長 大島一正
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区内幸町二丁目1番1号
【電話番号】	(03)3595 5031（ダイヤルイン）
【事務連絡者氏名】	経理グループ長 坂本隆道
【縦覧に供する場所】	川崎汽船株式会社本社 （東京都千代田区内幸町二丁目1番1号） 川崎汽船株式会社名古屋支店 （名古屋市中村区那古野一丁目47番1号） 川崎汽船株式会社関西支店 （神戸市中央区栄町通一丁目2番7号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月24日に提出した第143期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

###### (1) 連結経営指標等

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 5【従業員の状況】

###### (1) 連結会社の状況

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_線で示しております。

#### 第一部【企業情報】

##### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第139期 平成19年3月	第140期 平成20年3月	第141期 平成21年3月	第142期 平成22年3月	第143期 平成23年3月
売上高 (百万円)	1,085,539	1,331,048	1,244,317	838,032	985,084
経常利益又は経常損失 ( ) (百万円)	63,927	125,867	60,010	66,272	47,350
当期純利益又は当期純損 失( ) (百万円)	51,514	83,011	32,420	68,721	30,603
包括利益 (百万円)					15,551
純資産額 (百万円)	357,624	376,277	356,152	331,864	314,986
総資産額 (百万円)	900,438	968,629	971,602	1,043,884	1,032,505
1株当たり純資産額 (円)	556.55	558.46	525.43	403.53	381.87
1株当たり当期純利益又 は当期純損失( ) (円)	86.67	131.36	50.89	106.24	40.08
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	76.62	123.72	48.36		38.41
自己資本比率 (%)	38.26	36.73	34.46	29.52	28.25
自己資本利益率 (%)	17.12	23.71	9.39	21.38	10.20
株価収益率 (倍)	12.90	7.38	5.99		7.66
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	66,483	141,237	77,614	23,940	84,901
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	102,852	145,540	148,304	63,737	54,116
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	53,376	7,460	99,843	109,410	24,796
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	60,493	48,044	69,700	92,122	94,429
従業員数 (人)	7,041	7,615	7,706	7,740	<u>7,895</u>

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれていません。

2 第142期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載していません。

3 第142期の株価収益率については、1株当たり当期純損失であるため記載していません。

4 従業員数は、就業人員数を表示しています。

5 臨時従業員数については、従業員数の100分の10未満のため、その年間平均雇用人員の記載を省略しています。

(訂正後)

回次 決算年月	第139期 平成19年3月	第140期 平成20年3月	第141期 平成21年3月	第142期 平成22年3月	第143期 平成23年3月
売上高 (百万円)	1,085,539	1,331,048	1,244,317	838,032	985,084
経常利益又は経常損失 ( ) (百万円)	63,927	125,867	60,010	66,272	47,350
当期純利益又は当期純損失 ( ) (百万円)	51,514	83,011	32,420	68,721	30,603
包括利益 (百万円)					15,551
純資産額 (百万円)	357,624	376,277	356,152	331,864	314,986
総資産額 (百万円)	900,438	968,629	971,602	1,043,884	1,032,505
1株当たり純資産額 (円)	556.55	558.46	525.43	403.53	381.87
1株当たり当期純利益又は 当期純損失( ) (円)	86.67	131.36	50.89	106.24	40.08
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	76.62	123.72	48.36		38.41
自己資本比率 (%)	38.26	36.73	34.46	29.52	28.25
自己資本利益率 (%)	17.12	23.71	9.39	21.38	10.20
株価収益率 (倍)	12.90	7.38	5.99		7.66
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	66,483	141,237	77,614	23,940	84,901
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	102,852	145,540	148,304	63,737	54,116
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	53,376	7,460	99,843	109,410	24,796
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	60,493	48,044	69,700	92,122	94,429
従業員数 (人)	7,041	7,615	7,706	7,740	<u>7,477</u> (750)

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれていません。

2 第142期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

3 第142期の株価収益率については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

4 従業員数は、就業人員数を表示しています。

5 平均臨時雇用者数は、従業員数の100分の10を超えたため、平成23年3月期より記載しています。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成23年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
コンテナ船	3,103
不定期専用船	1,202
その他	3,283
全社	307
合計	7,895

(注) 従業員数は就業人員です。なお、臨時従業員数については、その総数が従業員数の100分の10未満であるため記載を省略しています。

(訂正後)

平成23年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
コンテナ船	3,103 (78)
不定期専用船	784 (262)
その他	3,283 (366)
全社	307 (44)
合計	7,477 (750)

(注) 従業員数は就業人員であり、臨時従業員数は、年間平均雇用人員数を( )外数で記載しています。